

Ли Чжон Гук: Запуск форумов аналитических центров – эффективная платформа для укрепления сотрудничества



Исполнительный директор Секретариата Форума по сотрудничеству «Республика Корея – Центральная Азия» Ли Чжон Гук, выступая на экспертном форуме «Стратегический диалог Центральная Азия – Республика Корея: перспективы взаимовыгодного сотрудничества», проходящем в Ташкенте в гибридном формате, отметил важность развития взаимодействия по линии «мозговых центров» между странами Центральной Азии и Республикой Корея.

«Подобный формат будет способствовать укреплению политических, экономических, культурно-гуманитарных связей, а также определению новых точек роста и драйверов развития в приоритетных направлениях многостороннего сотрудничества», - убежден корейский эксперт.

«Активизация экспертного диалога становится особенно своевременным в текущих условиях, когда наши страны становятся свидетелями турбулентной геополитической ситуации в мире, оказывающей непосредственное влияние на стабильность и устойчивое развитие различных регионов планеты, в том числе Центральной и Восточной Азии», - пояснил эксперт.

Источник